

С днём рождения Кузбасс!



Тысячи лет назад у томских скал появились первые жители Сибири, они же и оставили нам удивительные произведения творчества. На памятнике около 280 рисунков.



Первые выборы Губернатора Кемеровской области состоялись в октябре 1997 года.

Кемеровская область – один из немногих субъектов РФ, который имеет общепризнанное и общеизвестное альтернативное название «Кузбасс».



В Кемерово есть детская железная дорога, которая имеет протяженность около четырех километров, функционирует с 2007 года и имеет высокую степень технической оснащенности.

Кузбасс — один из наиболее значимых в экономическом отношении регионов России.



В честь Кемерово назван астероид 2140 в Главном поясе астероидов между Юпитером и Марсом.

Бульвар Строителей в Кемерово является самой широкой улицей в Сибири, замечательное место для прогулок. Символом всего угольного региона стал монумент, установленный

в исторической части города музее «Красная горка» в 2003 году, «Память шахтерам Кузбасса».

